Tantargy: matematika

Készitette: Juhaszné Terdik Krisztina

Osztaly: 7.a

Az 6ra témaja: Gyakorlas: 6sszevonas, zarojelfelbontas, egyenletek - Resolviendo desigualdades con equilibrio - Solving inequalities with equilibrium
Idépont: 05.03. Hétf6

12:00-kor csatlakozzatok az online 6rahoz!
Orai munka - Trabajo por horas - Hourly work: (60 pont)

Oldjatok meg a feladatokat! A 60 pont akkor jar, ha részt vettél az online oran.
iResuelve las tareas! Se otorgan 60 puntos si particip6 en la clase en linea.
Solve the tasks! 60 points are awarded if you participated in the online class.

Ha kész fotdzzatok le és kiildjétek vissza!
Cuando haya terminado, tome una foto y enviela de regreso.
When you're done, take a photo and send it back!

Hazi feladat (20 pont) - Tarea - Homework:
https://learningapps.org/9843670

https://learningapps.org/9841725

Tankonyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701_1 teljes.pdf
Munkafiizet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702 1 teljes.pdf



https://learningapps.org/9843670
https://learningapps.org/9841725
https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701_1__teljes.pdf
https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702_1__teljes.pdf

Orai munka
2021.05.03. Gyakorlas - Practica- Practice

I. Osszevonas és behelyettesités - Fusion y sustitucion - Merger and replacement

1. Végezd el az dsszevonasokat a kovetkezo algebrai kifejezésekben, majd szamold ki a helyettesitési értékiiket,haa=-2és b ==

N =

Realice las fusiones en las siguientes expresiones algebraicas, luego calcule sus valores de sustitucionsia=-2yb ==

N | =

Perform the blends in the following algebraic expressions, then find their substitution values ifa=-2 and b = % !

a) 2a+5a—15a =
b) 14b —20b+ 2b =
c) 15a+12+7a—14a—4 =
d b—3b+b+b—-3b—b=
e) 3a—8+5a—10a+19 =

) -=5+b—-—3+3b=



Il. Zaréjelfelbontas - Resolucion de paréntesis - Parenthesis resolution

2. Bontsd fel a zaréjeleket! - Abra los paréntesis. - Open the parentheses.

d) -3-(2x-3) =

e) —2:-(3—-2x)=

3. Bontsd fel a zarodjeleket, majd végezd el a lehetséges 6sszevonasokat!
3. Expanda los paréntesis y luego realice las posibles fusiones.

3. Expand the parentheses, and then make the possible merges.

b) 5- +4)+2_-@4—2)=

c) 7-(d+3)—3-(d-3) =

d —(d+3)-3-d) =



I11. Egyenletek - Ecuaciones - Equations

4. Oldd meg az egyenleteket, majd ellendrizd!
4. Resuelve las ecuaciones y verifica.
4. Solve the equations and check.

a) 3x+8 = b5x-2 b) 2-3x = T7-5x
Ell.: Ell.:
B.o.:3-x+8= B.o:2-3-x=
J.o.:5-x-2= Jo:7-5-x=



c) 2x+6—-14+4x+2 = 1+3x+5—-x—-8 /osszevonas |d) —-2x—4-8x—-11+x _ 11-x+10 /0sszevonas
S —2x

Ell.: Ell.:
Bo:2:x+6—14+4-x+2= Bo:—-2-x—4—-8-x—11+x=

Jo:1+3-x+5—x—-8= Jo.:11—-x+10—-2-x =




e) 22x—-1)—-4+x = 1+3(x-1) /zardjelfelbontas f) 2x+32x—-2)+12 = 2(3x+4)—-2+2x /zardjelfelbontas

Ell.: Ell.:
Bo:2-2-x—1)—4+x= Bo:2-x+3-(2-x—2)+12=
Jo:1+3-(x—1)= Jo0.:7-5-x=




9) x+4(2x—-2)—-12 = 2M4x+4)+12+x /zarojelfelbontas

Ell.:
Bo:x+4-(2-x—2)—12 =
Jo:2-(4-x+4)+12 +x=

Osztaly: 7.a
Tantargy: Magyar nyelvtan
Téma: Tarshatarozo

1. Masoljatok le a fiizetbe az tarshatarozo szabalyat!

Tarshatdrozo

A téarshatarozo megjeldli, hogy az alanyban megnevezett személy vagy dolog kinek vagy minek a tdsasdgaban, kivel vagy mivel egyiitt hajtja végre a
cselekvést.
Kérdése: Kivel? Mivel? Kivel egyiitt? Mivel egyiitt?
Jelolése: szo6 alahtizasa hullamos vonallal, és az elején kis t betl, agrajzban: H;
Kifejezdeszkozei: ragos névszd( pl. sétal a baratjaval, csalddostul indult el)

névutos névszo (pl. a baratjaval egyiitt dolgozik)

névmas (pl. velem érkezett)

hatarozdszoé (pl. egyiitt sétaltunk)



2. Gyakorlasként masoljatok le és elemezzétek a tanult médon az alabbi mondatokat!

Anna testvérével csindlta meg a feladatot.
Anyaval egyiitt mentiink a piacra.

A kertet Lacival egyiitt készitettiik.

Csaladostul utazunk holnap a hegyekbe.
Cipostiil fekiidt le az agyra.

A néni kosarral a karjan érkezett haza a piacrol.

Hizi feladat: Megtanulni a tarshatarozé fiizetbe leirt szabalyat! frasbeli: Mf. 59. oldal 16. feladat.

Clase: 7.a

Asunto: gramatica hungara

Tema: Co-determinante

1. Copie la regla codeterminante en el folleto.

Tarshatarozo

A téarshatarozo megjeldli, hogy az alanyban megnevezett személy vagy dolog kinek vagy minek a tdsasdgaban, kivel vagy mivel egylitt hajtja végre a
cselekvést.
Kérdése: Kivel? Mivel? Kivel egyiitt? Mivel egyiitt?
Jelolése: szo6 alahtizasa hullamos vonallal, és az elején kis t betli, dgrajzban: H;
KifejezOeszkozei: ragos névszo( pl. sétal a baratjaval, csaladostul indult el)

névutos névszo (pl. a baratjaval egyiitt dolgozik)

névmas (pl. velem érkezett)

hatarozdszoé (pl. egyiitt sétaltunk)

2. Como ejercicio, copie y analice las siguientes oraciones a medida que aprendio.

Anna testvérével csinalta meg a feladatot. (Anna hizo la tarea con su hermano.)

Anyaval egyiitt mentiink a piacra. (Mi madre y yo fuimos al mercado.)

A kertet Lacival egyiitt készitettiik. (Hicimos el jardin junto con Laci.)

Csaladostul utazunk holnap a hegyekbe. (Manana viajaremos a las montafias en familia.)



Cipdstil fekiidt le az agyra. (Se acostd en la cama en sus zapatos.)
A néni kosarral a karjan érkezett haza a piacrél. (La tia volvio a casa del mercado con la canasta en sus brazos.)
Tarea: jAprenda la regla del codeterminante descrita en el folleto! Escrito por Mf. Pagina 59 Tarea 16.

Class: 7.a

Subject: Hungarian grammar

Topic: Co-determinant

1. Copy the co-determinant rule into the booklet.

Térshatarozo

A tarshatdrozo megjeldli, hogy az alanyban megnevezett személy vagy dolog kinek vagy minek a tasasdgaban, kivel vagy mivel egylitt hajtja végre a
cselekvést.
Kérdése: Kivel? Mivel? Kivel egyiitt? Mivel egyiitt?
Jelolése: szo aldhuzasa hullamos vonallal, és az elején kis t betli, agrajzban: Hy
Kifejezdeszkozei: ragos névszd( pl. sétal a baratjaval, csalddostul indult el)

névutos névszo (pl. a baratjaval egyiitt dolgozik)

névmas (pl. velem érkezett)

hataroz6szoé (pl. egyiitt sétaltunk)

2. As an exercise, copy and analyze the following sentences as you learned.

Anna testvérével csinalta meg a feladatot. (Anna did the task with her brother.)

Anyaval egyiitt mentiink a piacra. (My mother and | went to the market.)

A kertet Lacival egyiitt készitettiik. (We made the garden together with Laci.)

Csaladostul utazunk holnap a hegyekbe. (We will travel to the mountains as a family tomorrow.)

Cipdstil fekiidt le az agyra. (He lay down on the bed in his shoes.)

A néni kosarral a karjan érkezett haza a piacrol. (The aunt came home from the market with the basket in her arms.)

Homework: Learn the rule of the co-determinant described in the booklet! Written by Mf. Page 59 Task 16.
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1. Comparative and superlative adjectives..

Mf. 78-79.oldalon olvasd el a szabalyt (5.2, 5.3, 5.4, 5.5 )
Read the rules.

1. Short adjectives form the comparative by adding -er and superlative by adding -est.

Ex.: long longer the longest
cold colder the coldest

2. Short adjectives ending in a short vowel and consonent, double the consonent and add —er for comparative and -est for superlative.
Ex.: big bigger the biggest
wet wetter the wettest

3. Adjectives ending in a consonent and -y, turn -y to—i and add -er for comparative and -est for superlative.

Ex.dry drier the driest
happy happier the happiest

4. Longer adjectives form the comparative by placing more before them and superlative by placing most before them.

Ex.: famous more famous the most famous
interesting more interesting the most interesting
5. Some adjectives have irregular comparative and superlative forms
Ex.: good better th ebest
bad worse the worst
far further the furthest
little less the least

Nézd meg a videdt, akar tobbszor is | Watch a video.Write down some examples from the video.
https://www.youtube.com/watch?v=]EKV5TBeL fo comp, superl. rule

Hazi feladat: Tk. 59.0ld. 4b., 61.0ld. 2c.

Hatar id6: méjus 4.


https://www.youtube.com/watch?v=jEKV5TBeLfo

Testnevelés

fa

Erosités
https://www.youtube.com/watch?v=hnDZn5pBHz0



https://www.youtube.com/watch?v=hnDZn5pBHzo

